

# 郎平手术后悄然回国 上午刚到北京下午就进训练馆

## “铁榔头”心里只有女排

郎平悄然抵达北京，吃过午饭后就观看了女排姑娘的训练。个别没有全运会任务的姑娘，一见到郎平格外亲切。随后见到老朋友赖亚文，因为忘记了一些小事，郎平调侃自己“看来我真的麻药打多了，老年痴呆了。”

### 回国前 长篇文章回顾里约奥运

今年1月19日，56岁的郎平在美国芝加哥进行了右侧髌关节置换手术。3月29日中国排球协会公布了女排2017年集训通知，郎平出任中国女排总教练，安家杰任执行教练；5月，郎平出任中国排协副主席。在现场观摩女排全运会预赛时，郎平还专门看望了汤淼；6月初郎平再次赴美，准备做左侧髌关节置换手术，6月28日郎平发接受手术的图片给大家报平安。随后郎平在家人及丈夫的陪同下，在美国积极康复。

就在郎平回国的前一天8月21日，郎平发表文章《夺冠一年了每个人都应该客观看待这个奥运冠军》，纪念里约奥运会夺冠一周年。“过去一年里，特别在手术恢复过程中，我看了很多遍里约奥运会的比赛录像。看第一遍时感觉自己像个追剧又知道了大结局的人，有时还自言自语：哟！我们落后这么多居然能赢回来？场上这形势，不像能赢的啊……”

郎平认为，欧美队员的个人能力和实力一直是领先我们，中国女排能在里约奥运夺冠不是实力比别人强多少，而是临场发挥和把握机会的能力帮助我们笑到最后。郎平强调——奥



郎平指导袁心玥拦网。

运冠军的光环帮不到重新出发的中国女排。她说：“中国女排面临很多挑战，必须挖掘新人，了解和锻炼更多队员，给年轻运动员、教练员机会，为东京奥运会做准备。而在成长的道路上，该付的学费一定要付，该经历痛苦必须要经历。奥运冠军的光环帮不到重新出发的中国女排。”

### 回国后 第一时间回到训练场

郎平手术期间，女排姑娘没少牵挂她，她也少关注女排姑娘们。回到训练场看到朱婷，郎平还惦记着给她从国外带回国的蛋白粉吃上了没有。可问了一圈想不起来放哪儿了，“我3月份给朱婷带的蛋白粉在你屋里吗？”郎平询问赖亚文。在得到否定回答后，她自言自语地说：“也不在朱婷那儿，神秘地失踪了！看来我真

的麻药打多了，老年痴呆了。”

觉得自己记忆力退化了，郎平忍不住再考验一把自己的肌肉神经：拿根皮筋弹腿，弹完问道：“疼吗？我现在弹自己没多大感觉。”场馆因此欢声笑语不断。

看到朱婷在安家杰教练的带领下练一传，袁心玥和另外一位教练“苦练”拦网，郎平除了解读袁心玥的动作，还忍不住自己也上手考验弟子。

教练组有意磨炼朱婷的一传，郎平站在一边敲边鼓：“朱婷，你把我想象成二传，但你的球要上到位啊，我这二传可移动不了！”不想朱婷第一个球就没接好，郎平说：“你看看，我一过来你就紧张了吧，这哪儿行啊！”

郎平还处于术后康复期，会每天到训练馆康复，同时关注中国女排。

据《现代金报》

# 鲁尼宣布退出英格兰队

## 14年间他为三狮军团打入53球，是队史第一射手

北京时间8月23日晚，英格兰球星鲁尼通过个人网站发布一封公开信，宣布退出英格兰队。在他宣布退役后，英格兰国家队官推也送上祝福：“谢谢你，维恩·鲁尼。”

“上周英格兰队主教练索斯盖特与我交流，希望我能重回英格兰队大名单，来备战接下来的比赛。对此我深表感谢。然而经过深思熟虑，我告知索斯盖特我已决定退出国家队。这是个非常艰难的决定。为做出这个决定，我和家人、经纪人、科曼教练反复讨论过。为英格兰出战对我来说有特殊情感，无论我作为队员抑或是队长。感谢曾帮助过我的每一个人，然而我是时候退出了。”鲁尼表示，“我会永远铭记狂热的英格兰球迷，我职业生涯其中一个小遗憾是未能帮英格兰站在世界之巅，希望索斯盖特教练能带领年轻的三狮军团走向更高峰。”

在公开信中，鲁尼还谈及今夏的转会：“做出离开曼联的决定非常艰难，但我知道我回到埃弗顿是一个正确的决定，现在我想集中我全部精力用来帮助‘太妃糖’变得更强大。”

2003年2月12日，17岁又111天的鲁尼在和澳大利亚的友谊赛中首次代表英格兰队出场，成为当时代表英

格兰队上阵最年轻的成员（这一纪录后来被阿森纳的西奥·沃尔科特以同岁少36天的优势打破）。2003年9月16日，鲁尼在英格兰对马其顿比赛中打进自己首个国家队进球，成为英格兰队史上最年轻进球者。2015年9月10日，在欧洲杯预选赛英格兰对阵瑞士的比赛中，鲁尼罚进点球，代表英格兰队打进的进球数升至50个，超越了“三狮军团”传奇博比·查尔顿，成为了队史第一人。在整个国家队生涯中，鲁尼为英格兰出战119次，共打入了53粒进球。 据《羊城晚报》

### 链接

- 119场比赛中，鲁尼共完成380次射门，创造192次机会，助攻20次，进球53个。
- 他是英格兰队历史上第一射手，排在他后面的是：查尔顿爵士（49）、莱因克尔（48）、格里夫斯（44）、欧文（40）。
- 他是英格兰队史上出场第二多的球员，高于贝克汉姆和杰拉德，仅次于门将希尔顿。
- 他在英格兰队一共吃到过两张红牌和12黄牌。
- 他曾四次当选英格兰足球先生（2008、2009、2014、2015）。

### 文娱快报

## 纪录片《正义之剑》今起央视播出

由江苏省广播电视总台出品的五集纪录片《正义之剑——战后中国对日战犯审判档案揭秘》，经过两年的创作拍摄，目前已制作完成，将于8月25日至29日在中央电视台纪录片频道以及江苏广电总台卫视、新闻公共及国际频道播出。

本片第一次将视角聚焦“二战”后中国国民政府十个军事法庭及新中国对日战犯的审判过程。全片以审判前夜、法庭之上、屠城血证、罄竹难书、铸剑为犁五个篇章为中心展开故事和主题的延伸，每集都安排当事人、见证人、寻访人、研究者作为主要线索人物，讲述他们在回忆、追踪、探寻中国对日战犯审判这一历史事件过程中发生的故事，揭示历史真相。

据新华网

## 王晶用《黑白迷宫》向张彻致敬



王晶(右)

王晶监制、阙家伟执导，任达华、陈小春主演的电影《黑白迷宫》将于9月1日上映。8月24日，王晶到广州为影片造势。这是继2003年《黑白森林》、2005年《黑白战场》后，王晶“黑白三部曲”的最后一部。

王晶表示《黑白迷宫》是向香港电影暴力美学开山鼻祖张彻致敬，“香港的江湖电影从1970年代开始出现，是港产片的主力题材，这类电影在香港导演手上是不会消失的”。

王晶还透露了未来的拍片计划：讲述1960年代探长雷洛和毒枭跛豪的故事的《追龙》有望在国庆档上映；他还准备翻拍《倚天屠龙记》。

晚综

## “新歌声”战火升级 周杰伦霸气叫板陈奕迅



周杰伦(左)与陈奕迅

今晚9点10分，浙江卫视第二季《中国新歌声》导师混战的“导师魔鬼六次方循环大逃杀”再度开战。继上周残酷战势后，本周更是火力全开。周杰伦主动叫板陈奕迅，引发一场“嘻哈之战”。

上期节目最后，周杰伦出乎意料地叫板陈奕迅，意图挑起一场“嘻哈对决”。由于周杰伦与陈奕迅战队中各有一名嘻哈学员，还未等陈奕迅公布出战学员，周杰伦就抢先霸气放话：“我特地选了饶舌其实是想要pk你”，直接公布自己要派出嘻哈学员莫安琪，同时也“逼”陈奕迅派出队内嘻哈女将叶晓粤。而在众人瞩目下，陈奕迅对杰伦的“挑衅”予以轻松回应，“我都可以啊”，“嘻哈之战”一触即发。

据中新网



2003年9月16日，鲁尼在英格兰对阵马其顿的比赛中打进了自己首个英格兰队进球，成为英格兰队史上最年轻的进球者。